
Α/Α Ο∆ΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ

ΚΑΘΑΙΡΕΣΗ  

ΠΛΑΚΟΣΤΡΩ- 

ΣΕΩΝ 

∆ΑΠΕ∆ΩΝ 

(ΤΕΜ)

(m2 /ΤΕΜ) 

0,52Χ0,52=0,27

m2/τεµ 

0,42Χ0,42=0,18

m2/τεµ

m2 

ΚΑΘΑΙΡΕΣΗ  

ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 

ΑΟΠΛΟΥ 

ΣΚΥΡΟ∆ΕΜΑΤΟΣ

(m2Χυπόβαση 

βάθους  0,15m)

(m3)

ΕΚΣΚΑΦΕΣ  

ΘΕΜΕΛΙΩΝ 

ΧΩΡΙΣ ΜΗΧΑΝΙΚΑ  

ΜΕΣΑ

(m2Χυπόβαση 

βάθους  0,20m)

(m3)

ΕΠΙΧΩΣΗ ΜΕ 

ΘΡΑΥΣΤΟ 

ΥΛΙΚΟ

(m2Χυπόβαση 

βάθους  0,10m)

(m3)

ΕΠΙΣΤΡΩΣΗ 

ΜΕ ΠΛΑΚΕΣ 

ΤΣΙΜΕΝΤΟΥ 

50Χ50εκ. 

(m2) 

ΕΠΙΣΤΡΩΣΗ 

ΜΕ ΠΛΑΚΕΣ 

ΤΣΙΜΕΝΤΟΥ 

40Χ40εκ. 

(m2) 

ΕΠΙΣΤΡΩΣΕΙΣ  

∆ΑΠΕ∆ΩΝ ΜΕ 

ΤΣΙΜΕΝΤΕΝΙΟΥ

Σ ΚΥΒΟΛΙΘΟΥΣ 

∆ΙΑΣΤΑΣΕΩΝ  

10Χ10Χ6 εκ. 

(m2)

ΚΡΑΣΠΕ∆Ο

ΡΕΙΘΡΑ

(m)

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

∆ΕΝ∆ΡΟ∆Ο

ΧΟΙ ΓΙΑ 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤ

ΑΣΗ (ΤΕΜ)

ΣΥΝΟΛΟ 

∆ΕΝ∆ΡΟ

∆ΟΧΩΝ 

(ΤΕΜ)

Ε' ∆ΗΜΟΤΙΚΗ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ

1 ΚΑΡΑΚΑΣΗ 1 13 Χ 0,27 = 3,51 0,53 0,70 0,35 3,51 3,3

3 ∆ΕΝ∆ΡΑ   1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  5ΤΕΜ. 

ΣΕ ΜΙΑ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ  

∆ΙΠΛΑ ΣΕ ΡΑΜΠΑ 

ΠΕΖΟ∆ΡΟΜΙΟΥ,ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΑΙ ΙΣΤΟΣ 

ΠΙΝΑΚΙ∆ΑΣ ΣΗΜΑΝΣΗΣ  2)ΑΠΟΚ. 3 

ΤΕΜ. ΣΤΗ 2Η ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 3)ΑΠΟΚ. 

5 ΤΕΜ. ΣΤΗΝ 3Η ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ

3 3

2 ΚΑΡΑΚΑΣΗ 3 176 Χ 0,27 = 47,52 7,13 9,50 4,75 47,52 5,5 1

5 ∆ΕΝ∆ΡΑ     ΟΛΟ ΤΟ ΠΕΖΟ∆ΡΟΜΙΟ 

ΚΑΤΕΣΤΡΑΜΕΝΟ  ΑΝΑΜΕΣΑ  ΚΑΙ ΣΤΙΣ 

5 ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟΥΣ

5 5

3 ΚΑΡΑΚΑΣΗ 5 Χ = 0 2 ΚΕΝΕΣ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟΙ 2

4 ΚΑΡΑΚΑΣΗ 7 17 Χ 0,27 = 4,59 0,69 0,92 0,46 4,59 2,2

2 ∆ΕΝ∆ΡΑ     1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  12 

ΤΕΜ ΣΤΗΝ 1Η ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 

2)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  5 ΤΕΜ. ΣΤΗ 2Η 

∆ΕΝΡΟ∆ΟΧΟ

2 2

5 ΚΑΡΑΚΑΣΗ 27 35 Χ 0,18 = 6,30 0,95 1,26 0,63 6,30 2,2 1

4 ∆ΕΝ∆ΡΑ       1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  20 

ΤΕΜ. ΣΕ ΜΙΑ 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ,ΑΠΟΞΗΛΩΣΗ 2 

ΜΕΤΑΛΛΙΚΩΝ  ΚΙΓΛΙ∆ΩΜΑΤΩΝ(ΠΙ) ΚΑΙ 

1 ΜΕΤΡΟ ΚΡΑΣΠΕ∆Ο  

2)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  15 ΤΕΜ. ΣΕ 

∆ΕΥΤΕΡΗ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ ΚΑΙ 

ΑΠΟΞΗΛΩΣΗ 1 ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ  

ΚΙΓΛΙ∆ΩΜΑ(ΠΙ)

2 4

6 ΚΑΡΑΚΑΣΗ 31 63 Χ 0,27 = 17,01 2,55 3,40 1,70 17,01 3,3

Α ∆ΕΝ∆ΡΑ     1) ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  20 

ΤΕΜΑΧΙΑ  ΣΤΗΝ 1Η ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 

2)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  3 ΤΕΜ. ΣΤΗ 2Η 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 3)ΑΠΟΚΑΤΣΤΑΣΗ  4 

ΤΕΜ. ΣΤΗΝ 3Η ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ

3 4

7 ΚΑΡΑΚΑΣΗ 41 127 Χ 0,27 = 34,29 5,14 6,86 3,43 34,29 4,4

4 ∆ΕΝ∆ΡΑ ΜΕΓΑΛΑ        

1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  45 ΤΕΜ. ΚΑΙ 

ΚΟΨΙΜΟ ΡΙΖΑΣ 2)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  7 

ΤΕΜ. ΥΠΑΡΧΕΙ ΕΠΙΤΟΝΟΣ ΣΤΙΣ 

ΠΛΑΚΕΣ 3)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  45 ΤΕΜ. 

ΥΠΑΡΧΕΙ ΦΡΕΑΤΙΟ ΟΥΘ ΚΑΙ 

Υ∆ΡΟΡΡΟΗ 4)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΗΣΗ  30 

ΤΕΜ. ΑΠΟΞΗΛΩΣΗ ΧΑΜΗΛΟΥ 

ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΟΥ  ΤΟΙΧΙΟΥ ΤΗΣ 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟΥ ΚΑΙ ΚΟΨΙΜΟ ΡΙΖΑΣ.Η 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟΣ  ΕΙΝΑΙ ∆ΙΠΛΑ ΣΕ 

ΤΣΙΜΕΝΤΕΝΙΑ  ΚΟΛΩΝΑ ΤΗΣ ∆ΕΗ

4 4

8 ΚΑΡΑΚΑΣΗ 49 24 Χ 0,27 = 6,48 0,97 1,30 0,65 6,48 1,1

4 ∆ΕΝ∆ΡΑ    1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  24 

ΤΕΜ. ΣΕ ΜΙΑ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ,ΥΠΑΡΧΕΙ 

ΦΡΕΑΤΙΟ ΟΥΘ

1 4

9 ΚΑΡΑΚΑΣΗ 2 Χ = 0 ΚΕΝΗ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟΣ 1

10 ΚΑΡΑΚΑΣΗ 6 8 Χ 0,27 = 2,16 0,32 0,43 0,22 2,16 1,1
3 ∆ΕΝ∆ΡΑ    1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  3 ΤΕΜ. 

ΣΕ ΜΙΑ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ
1 3



11 ΚΑΡΑΚΑΣΗ 8-10 10 Χ 0,18 = 1,80 0,27 0,36 0,18 1,80 1,1 1

2 ∆ΕΝ∆ΡΑ    1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  10 

ΤΕΜ. ΣΤΗ ΜΙΑ 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ,ΥΠΑΡΧΕΙ ΦΡΕΑΤΙΟ 

ΟΥΘ ΚΑΙ ΑΠΟΚ. 1Μ. ΚΡΑΣΠΕ∆Ο

1 2

12 ΚΑΡΑΚΑΣΗ 12 25 Χ 0,18 = 4,50 0,68 0,90 0,45 4,50 2,2

4 ∆ΕΝ∆ΡΑ   1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  15 

ΤΕΜ. ΣΕ ΜΙΑ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 

2)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  10 ΤΕΜ. ΣΤΗ 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ ΠΟΥ ΕΊΝΑΙ ∆ΙΠΛΑ ΣΤΟ 

ΚΑΦΑΟ ΟΤΕ ΚΑΙ ΥΠΑΡΧΕΙ ΦΡΕΑΤΙΟ 

ΟΥΘ

2 4

13 ΚΑΡΑΚΑΣΗ 24-26 18 Χ 0,18 = 3,24 0,49 0,65 0,32 3,24 4,4 1

7 ∆ΕΝ∆ΡΑ  1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  5 ΤΕΜ. 

ΣΤΗΝ 1Η ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 

2)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  3 ΤΕΜ. ΣΤΗ 2Η 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ,ΥΠΑΡΧΕΙ ΛΟΥΚΙ 

ΝΕΡΟΥ  ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  1Μ. 

ΚΡΑΣΠΕ∆Ο  3)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  4 ΤΕΜ. 

ΣΤΗΝ 3Η ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 

4)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  6 ΤΕΜ. ΣΤΗΝ 4Η 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ,ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΙΝΑΚΙ∆Α 

ΣΗΜΑΝΣΗΣ

4 7

14
ΚΑΡΑΚΑΣΗ ΜΕ 

ΣΤΡΩΜΝΙΤΣΗΣ 
24-26 15 Χ 0,18 = 2,70 0,41 0,54 0,27 2,70 1,1 1 ∆ΕΝ∆ΡΟ  ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  15 ΤΕΜ. 1 1

15

ΚΑΡΑΚΑΣΗ ΜΕ 

ΖΑΜΠΕΛΙΟΥ 

(ΜΠΡΟΣΤΑ ΑΠΌ ΤΟ 

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ)

24-26 10 Χ 0,27 = 2,70 0,41 0,54 0,27 2,70 1,1 1 ∆ΕΝ∆ΡΟ  ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  10 ΤΕΜ. 1 1

16 ΚΑΡΑΚΑΣΗ 34 10 Χ 0,27 = 2,70 0,41 0,54 0,27 2,70 1,1
3 ∆ΕΝ∆ΡΑ   1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  10 

ΤΕΜ. ΣΤΗ ΜΙΑ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ
1 3

17 ΚΑΡΑΚΑΣΗ 38 30 Χ 0,18 = 5,40 0,81 1,08 0,54 5,40 1,1
1 ∆ΕΝ∆ΡΟ   ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  30 ΤΕΜ. 

ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΑΛΑΘΑΚΙ ΣΚΟΥΠΙ∆ΙΩΝ 
1 1

18 ΚΑΡΑΚΑΣΗ 40 20 Χ 0,27 = 5,40 0,81 1,08 0,54 5,40 1,1

4 ∆ΕΝ∆ΡΑ   1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  20 ΤΕΜ 

ΣΕ ΜΙΑ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ ΚΑΙ ΚΟΨΙΜΟ 

ΤΩΝ ΧΟΡΤΩΝ ΠΟΥ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΣΤΙΣ 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟΥΣ

1 4

19 ΚΑΡΑΚΑΣΗ 42 29 Χ 0,27 = 7,83 1,17 1,57 0,78 7,83 2,2

5 ∆ΕΝ∆ΡΑ   1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  4 ΤΕΜ. 

ΚΑΙ ΑΠΟΞΗΛΩΣΗ ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΟΥ  

ΤΟΙΧΙΟΥ ΤΗΣ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟΥ 

2)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  25 ΤΕΜ.ΥΠΑΕΧΕΙ 

ΠΛΑΚΑ ΑΕΡΙΟΥ ΚΑΙ ΦΡΕΑΤΙΟ 

ΟΥΘ.ΧΡΗΖΕΙ ΚΟΨΙΜΟ ΡΙΖΑΣ 

3)ΑΠΟΞΗΛΩΣΗ ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΟΥ  

ΤΟΙΧΙΟΥ ΤΗΣ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟΥ

2 5

20 ΚΑΡΑΚΑΣΗ 46 45 Χ 0,27 = 12,15 1,82 2,43 1,22 12,15 3,3

3 ∆ΕΝ∆ΡΑ    1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  40 

ΤΕΜ. ΑΝΑΜΕΣΑ  ΣΤΙΣ 2 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟΥΣ 2)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  5 

ΤΕΜ. ΣΤΗΝ 3Η ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 

3 3

21
ΣΟΛΩΝΟΣ ΜΕ 

ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ 52
50 30 Χ 0,27 = 8,10 1,22 1,62 0,81 8,1 3,3

3 ∆ΕΝ∆ΡΑ    1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  15 

ΤΕΜ ΣΤΗΝ 1Η ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ ΚΑΙ 

ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ  ΜΙΑΣ ΤΣΙΜΕΝΤΕΝΙΑΣ  

ΓΛΑΣΤΡΑΣ  ΠΟΥ ΥΠΑΡΧΕΙ ΣΤΗΝ 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 2)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  10 

ΤΕΜ. ΣΤΗ 2Η ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 

3)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  5 ΤΕΜ. ΣΤΗΝ 3Η 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ,ΥΠΑΡΧΕΙ ΙΣΤΟΣ 

ΦΩΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΦΡΕΑΤΙΟ ΟΥΘ

3 3



22 ΣΟΛΩΝΟΣ 52 10 Χ 0,18 = 1,80 0,27 0,36 0,18 1,80 2,2

2 ∆ΕΝ∆ΡΑ      1)ΣΤΗ ΜΙΑ 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ ΥΠΑΡΧΟΥΝ 

ΧΡΩΜΑΤΙΣΤΕΣ  ΠΛΑΚΕΣ, ΧΡΕΙΑΖΟΝΤΑΙ 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  5 ΤΕΜ. 40Χ40 

ΑΣΠΡΕΣ ΚΑΙ 5 ΤΕΜ. 40Χ40 ΚΟΚΚΙΝΕΣ 

ΡΑΒ∆ΩΤΕΣ ,∆ΙΠΛΑ ΣΕ ΡΑΜΠΑ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΙ 2 ΠΙΝΑΚΙ∆ΕΣ 

∆ΗΜΑΝΣΗΣ  2)ΑΠΟΚΑΣΤΑΣΗ  5 ΤΕΜ. 

ΣΤΗ 2Η ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ

2 2

23 ΣΟΛΩΝΟΣ 52 40 Χ 0,27 = 10,80 1,62 2,16 1,08 10,80 1,1 1 ∆ΕΝ∆ΡΟ    ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  40 ΤΕΜ. 1 1

24

ΣΟΛΩΝΟΣ (ΜΠΡΟΣΤΑ 

ΑΠΌ ΤΟ SUPER 

MARKET)

56 51 Χ 0,18 = 9,18 1,38 1,84 0,92 9,18 2,2

8 ∆ΕΝ∆ΡΑ     1)ΣΤΗΝ 1Η 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  1 

ΤΕΜ. ΚΑΙ ΚΟΨΙΜΟ ΤΗΣ ΡΙΖΑΣ 

2)ΑΠΌΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  50 ΤΕΜ ΣΤΗ 2Η 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ, ΟΛΟ ΤΟ ΠΕΖΟ∆ΡΟΜΙΟ 

ΚΑΤΕΣΤΡΑΜΕΝΟ

2 2

25 ΣΟΛΩΝΟΣ 58 18 Χ 0,27 = 4,86 0,73 0,97 0,49 4,86 3,3

5 ∆ΕΝ∆ΡΑ  1)ΣΤΗ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ ΠΟΥ 

ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ  ∆ΙΠΛΑ ΣΤΟ ΚΑΦΑΟ ΤΟΥ 

ΟΤΕ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  5 ΤΕΜ. 

2)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  8 ΤΕΜ. ΣΤΗ 2Η 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 3)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  5 

ΤΕΜ. ΣΤΗΝ 3Η ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ

3 5

26 ΣΟΛΩΝΟΣ 60 14 Χ 0,27 = 3,78 0,57 0,76 0,38 3,78 2,2

3 ∆ΕΝ∆ΡΑ   1)ΣΤΗ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ ΠΟΥ 

ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ  ∆ΙΠΛΑ ΣΤΟΝ ΙΣΤΟ 

ΦΩΤΙΣΜΟΥ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  4 ΤΕΜ. 

ΥΠΑΡΧΕΙ ΦΡΕΑΤΙΟ ΟΥΘ 

2)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣ  10 ΤΕΜ. ΣΕ 2Η 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ

2 3

27 ΣΟΛΩΝΟΣ 62 20 Χ 0,27 = 5,40 0,81 1,08 0,54 5,40 2,2

3 ∆ΕΝ∆ΡΑ   1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  10 

ΤΕΜ. ΣΤΗ ΜΙΑ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ ΚΑΙ 

ΚΟΨΙΜΟ ΤΗΣ ΡΙΖΑΣ 

2)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  10 ΤΕΜ. ΣΤΗ 2Η 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ ΚΑΙ ΚΟΨΙΜΟ ΤΗΣ 

ΡΙΖΑΣ,ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΑΛΑΘΑΚΙ 

ΣΚΟΥΠΙ∆ΙΩΝ

2 3

28 ΣΟΛΩΝΟΣ 64 50 Χ 0,27 = 13,50 2,03 2,70 1,35 13,50 1,1
1 ∆ΕΝ∆ΡΟ   ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  50 ΤΕΜ. 

ΚΑΙ ΚΟΨΙΜΟ ΤΗΣ ΡΙΖΑΣ
1 1

29 ΣΟΛΩΝΟΣ 70 25 Χ 0,27 = 6,75 1,01 1,35 0,68 6,75 2,2

2 ∆ΕΝ∆ΡΑ     1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  20 

ΤΕΜ. ΣΤΗΝ 1Η ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 

2)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  5 ΤΕΜ. ΣΤΗ 2Η 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ

2 2

30 ΣΟΛΩΝΟΣ 72 - 74 4 Χ 0,27 = 1,08 0,16 0,22 0,11 1,08 1,1
2 ∆ΕΝ∆ΡΑ   1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  4 ΤΕΜ. 

ΜΟΝΟ ΣΤΗ ΜΙΑ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ
1 2

31 ΣΟΛΩΝΟΣ 76 35 Χ 0,27 = 9,45 1,42 1,89 0,95 9,45 2,2

3 ∆ΕΝ∆ΡΑ ΚΑΙ ΜΙΑ ΚΕΝΗ 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟΣ                                    

1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  30 ΤΕΜ. ΣΤΗ ΜΙΑ 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 2)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  5 

ΤΕΜΑΧΙΑ  ΣΕ 2Η ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ

2 4

32 ΣΟΛΩΝΟΣ 39 65 Χ 0,27 = 17,55 2,63 3,51 1,76 17,55 1,1
2 ∆ΕΝ∆ΡΑ   10ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  65 

ΤΕΜ. ΣΕ ΜΙΑ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ
1 2

33
ΣΟΛΩΝΟΣ ΜΕ 

ΘΕΜΙ∆ΟΣ
39 20 Χ 0,27 = 5,40 0,81 1,08 0,54 5,40 1,1 1 ∆ΕΝ∆ΡΟ   ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  20 ΤΕΜ. 1 1

35 ΣΟΛΩΝΟΣ 43 - 43Α 25 Χ 0,27 = 6,75 1,01 1,35 0,68 6,75 2,2

4 ∆ΕΝ∆ΡΑ    1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  10 

ΤΕΜ. ΣΤΗ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ ΠΟΥ 

ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ  ΣΤΗΝ ΣΤΑΣΗ 

ΟΑΣΘ,ΥΠΑΡΧΕΙ ΙΣΤΟΣ ΦΩΤΙΣΜΟΥ  

2)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  15 ΤΕΜ, ΣΕ 2Η 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ

2 4

36 ΣΟΛΩΝΟΣ 45 55 Χ 0,18 = 9,90 1,49 1,98 0,99 9,90 4,4

4 ∆ΕΝ∆ΡΑ    1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  25 

ΤΕΜ. ΣΤΗΝ 1Η ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ ΚΑΙ 

2,3,4)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  ΑΠΌ 10 

ΤΕΜ.(ΣΕ ΚΆΘΕ ΜΙΑ) ΣΤΙΣ ΥΠΟΛΟΙΠΕΣ 

3 ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟΥΣ

4 4



37 ΣΟΛΩΝΟΣ 47 25 Χ 0,18 = 4,50 0,68 0,90 0,45 4,50 1,1

4 ∆ΕΝ∆ΡΑ ΚΑΙ 1 ΚΕΝΗ 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟΣ   1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  

ΣΕ ΜΙΑ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 20 ΤΕΜ. 40Χ40 

ΑΣΠΡΕΣ   ΚΑΙ 5 ΤΕΜ. 40Χ40 ΚΟΚΚΙΝΕΣ 

ΑΡΑΧΝΗ ΚΑΙ ΧΡΗΖΟΥΝ ΚΟΨΙΜΟ ΤΗΣ 

ΡΙΖΑΣ ΤΑ ∆ΕΝ∆ΡΑ

1 5

38 ΣΟΛΩΝΟΣ 53 4 Χ 0,27 = 1,08 0,16 0,22 0,11 1,08 1,1

1 ∆ΕΝ∆ΡΟ   ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  4 ΤΕΜ. 

ΑΠΟΞΗΛΩΣΗ 1 ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ  

ΚΙΓΓΛΙ∆ΩΜΑ(ΠΙ) ΚΑΙ ΚΟΨΙΜΟ ΤΩΝ 

ΧΟΡΤΩΝ

1 1

39 ΣΟΛΩΝΟΣ 55 Χ = 0
3 ∆ΕΝ∆ΡΑ   ΚΑΘΑΡΙΣΜΑ  ΤΩΝ ΧΟΡΤΩΝ 

ΜΕΣΑ ΣΤΙΣ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟΥΣ

40
ΠΟΛΥΛΑ ΙΑΚΩΒΟΥ 

ΜΕ ΣΟΛΩΝΟΣ 
1 18 Χ 0,18 = 3,24 0,49 0,65 0,32 3,24 2,2 1

2 ∆ΕΝ∆ΡΑ    1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  10 

ΤΕΜ. ΣΤΗ ΜΙΑ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 

2)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  8 ΤΕΜ. ΣΤΗ 2Η 

∆ΕΝ∆Ο∆ΟΧΟ ΚΑΙ 1Μ. ΚΡΑΣΠΕ∆Ο , 

ΥΠΑΡΧΕΙ ΛΟΥΚΙ ΝΕΡΟΥ

2 2

41 ΠΟΛΥΛΑ ΙΑΚΩΒΟΥ 3 15 Χ 0,27 = 4,05 0,61 0,81 0,41 4,05 1,1

3 ∆ΕΝ∆ΡΑ ΚΑΙ 1 ΚΕΝΗ 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟΣ    1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  

15 ΤΕΜ. ΚΑΙ ΚΟΨΙΜΟ ΧΟΡΤΩΝ ΣΤΗΝ 

ΜΙΑ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 2)Κ0ΨΙΜΟ ΜΟΝΟ 

ΤΩΝ ΧΟΡΤΩΝ ΣΤΙΣ ΥΠΟΛΟΙΠΕΣ 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟΥΣ

1 4

42 ΠΟΛΥΛΑ ΙΑΚΩΒΟΥ 11 Χ = 0
2 ∆ΕΝ∆ΡΑ     ΚΟΨΙΜΟ ΕΝΟΣ ΣΑΠΙΟΥ 

ΧΟΝΤΡΟΥ ΚΟΡΜΟΥ 

43 ΠΟΛΥΛΑ ΙΑΚΩΒΟΥ 13 10 Χ 0,18 = 1,80 0,27 0,36 0,18 1,80 2,2

3 ∆ΕΝ∆ΡΑ    1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  4 ΤΕΜ. 

ΣΤΗΝ 1Η ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 

2)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  6 ΤΕΜ. ΚΑΙ 

ΚΟΨΙΜΟ ΡΙΖΑΣ ΣΤΗ 2Η ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ

2 3

44
ΠΟΛΥΛΑ ΙΑΚΩΒΟΥ 

ΜΕ ΣΟΛΩΝΟΣ 
2 23 Χ 0,27 = 6,21 0,93 1,24 0,62 6,21 2,2

3 ∆ΕΝ∆ΡΑ   1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  8 ΤΕΜ. 

ΣΤΗΝ 1Η ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ,ΥΠΑΡΧΕΙ 

ΠΙΝΑΚΙ∆Α ΣΗΜΑΝΣΗΣ  

2)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  15 ΤΕΜ. ΣΤΗ 2Η 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 3)ΚΟΨΙΜΟ ΤΟΥ 

ΚΟΡΜΟΥ ΣΤΗΝ 3Η ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 

2 3

45 ΠΟΛΥΛΑ ΙΑΚΩΒΟΥ 4 17 Χ 0,18 = 3,06 0,46 0,61 0,31 3,06 3,3

3 ∆ΕΝ∆ΡΑ    1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  5 ΤΕΜ. 

ΣΤΗΝ 1Η ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 

2)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  4 ΤΕΜ. ΣΤΗ 2Η 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 3)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  8 

ΤΕΜ ΣΤΗΝ 3Η ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ,Ο 

ΚΟΡΜΟΣ ΕΊΝΑΙ ΣΑΠΙΟΣ

3 3

46 ΠΟΛΥΛΑ ΙΑΚΩΒΟΥ 6 Χ = 1,1 1

4 ∆ΕΝ∆ΡΑ   ΚΟΨΙΜΟ ΤΟΥ ΚΟΡΜΟΥ 

ΣΤΗ ΜΙΑ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ ΚΑΙ ΚΟΨΙΜΟ 

ΡΙΖΩΝ ΣΕ ∆ΕΥΤΕΡΗ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 

ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ 1Μ. ΚΑΤΕΣΤΡΑΜΜΕΝΟ  

ΚΡΑΣΠΕ∆Ο  ΣΤΗ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ

1 4

47 ΠΟΛΥΛΑ ΙΑΚΩΒΟΥ 10 10 Χ 0,18 = 1,80 0,27 0,36 0,18 1,80 1,1
2 ∆ΕΝ∆ΡΑ    1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  10 

ΤΕΜ. ΣΤΗ ΜΙΑ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 
1 2

48 ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ 62 10 Χ 0,18 = 1,80 0,27 0,36 0,18 1,80 1,1
4 ∆ΕΝ∆ΡΑ    1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  10 

ΤΕΜ. ΣΤΗ ΜΙΑ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ
1 4

52 ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ 66 8 Χ 0,27 = 2,16 0,32 0,43 0,22 2,16 1,1
3 ∆ΕΝ∆ΡΑ    1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  8 ΤΕΜ. 

ΣΕ ΜΙΑ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ
1 3

53 ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ 74 15 Χ 0,18 = 2,70 0,41 0,54 0,27 2,70 1,1 1

2 ∆ΕΝ∆ΡΑ    1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  15 

ΤΕΜ. ΣΕ ΜΙΑ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ ΚΑΙ 1Μ. 

ΚΡΑΣΠΕ∆Ο ,ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΠΛΑΚΕΣ 

ΑΕΡΙΟΥ ΚΑΙ ∆ΕΗ

1 2



54 ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ 96 - 98 17 Χ 0,27 = 4,59 0,69 0,92 0,46 4,59 2,2

4 ∆ΕΝ∆ΡΑ    1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  15 

ΤΕΜ ΣΤΗΝ 1Η ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 

2)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  2 ΤΕΜ. ΣΤΗ 2Η 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ

2 4

55 ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ 108 7 Χ 0,27 = 1,89 0,28 0,38 0,19 1,89 1,1

5 ∆ΕΝ∆ΡΑ    1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  7 ΤΕΜ. 

ΣΕ ΜΙΑ ∆ΕΝ∆Ο∆ΟΧΟ ΚΑΙ ΑΠΟΞΗΛΩΣΗ 

ΣΙ∆ΕΡΕΝΙΟΥ ΙΣΤΟΥ ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ  

ΜΕΣΑ ΣΕ ΜΙΑ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ ΚΑΙ 

ΕΊΝΑΙ ΕΠΙΚΙΝ∆ΥΝΗ

1 5

56 ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ 116 - 118 16 Χ 0,18 = 2,88 0,43 0,58 0,29 2,88 2,2

5 ∆ΕΝ∆ΡΑ    1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  10 

ΤΕΜ. ΣΤΗΝ 1Η ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 

2)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  6 ΤΕΜ. ΣΤΗ 2Η 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ

2 5

57 ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ 120 4 Χ 0,18 = 0,72 0,11 0,14 0,07 0,72 1,1

3 ∆ΕΝ∆ΡΑ ΚΑΙ ΜΙΑ ΚΕΝΗ 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟΣ                                     

ΣΤΗΝ ΚΕΝΗ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ ΕΧΟΥΝ 

ΒΑΛΕΙ ΠΡΟΧΕΙΡΕΣ  ΣΠΑΣΜΕΝΕΣ  

ΠΛΑΚΕΣ 

1 3

58

ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ ΜΕ 

ΠΑΤΡΙΑΡΧΗ 

ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ Ε΄

132 5 Χ 0,27 = 1,35 0,20 0,27 0,14 1,35 1,1

1 ∆ΕΝ∆ΡΟ   ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  5 ΤΕΜ. 

ΚΑΙ ΑΠΟΞΗΛΩΣΗ 2 ΠΙΝΑΚΙ∆ΩΝ 

ΣΗΜΑΝΣΗΣ

1 1

59 ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ 35 - 37 30 Χ 0,27 = 8,10 1,22 1,62 0,81 8,10 2,2

2 ∆ΕΝ∆ΡΑ ΤΕΡΑΣΤΙΑ   

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  ΑΠΌ 15 ΤΕΜ. ΣΤΗΝ 

ΚΆΘΕ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ ΚΑΙ ΚΟΨΙΜΟ 

ΤΩΝ ΡΙΖΩΝ ΤΟΥΣ

2 2

60
ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ ΜΕ 

ΑΡΤΕΜΙ∆ΟΣ
55 22 Χ 0,27 = 5,94 0,89 1,19 0,59 5,94 2,2

2 ∆ΕΝ∆ΡΑ     1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  12 

ΤΕΜ. ΣΤΗΝ 1Η ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 

2)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  10 ΤΕΜ. ΣΤΗ 

∆ΕΥΤΕΡΗ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ

2 2

61 ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ 69 20 Χ 0,27 = 5,40 0,81 1,08 0,54 5,40 1,1

5 ∆ΕΝ∆ΡΑ   1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  20 

ΤΕΜ. ΣΤΗ ΜΙΑ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ ΚΑΙ 

ΑΠΟΞΗΛΩΣΗ ΚΧΑΜΗΛΟΥ ΤΟΙΧΙΟΥ ΜΕ 

ΤΟΥΒΛΑΚΙΑ ΠΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΟΥΝ 

ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΑ  ΤΙΣ ΥΠΟΛΟΙΠΕΣ 4 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟΥΣ

1 5

62 ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ 71 4 Χ 0,27 = 1,08 0,16 0,22 0,11 1,08 1,1
1 ∆ΕΝ∆ΡΟ   ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  4 ΤΕΜ. 

ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΟΥΤΙ ΕΛΤΑ
1 1

63 ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ 75 39 Χ 0,27 = 10,53 1,58 2,11 1,05 10,53 3,3

3 ∆ΕΝ∆ΡΑ   1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ6 ΤΕΜ. 

ΣΤΗΝ 1Η ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 

2)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  25 ΤΕΜ. ΣΤΗ 2Η 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 3)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  8 

ΤΕΜ. ΣΤΗΝ 3Η 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ,ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΛΑΚΑ 

ΑΕΡΙΟΥ ΚΑΙ ΛΟΥΚΙ ΝΕΡΟΥ

3 3

64 ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ 77 4 Χ 0,27 = 1,08 0,16 0,22 0,11 1,08 1,1

4 ∆ΕΝ∆ΡΑ    ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  4 ΤΕΜ. 

ΣΕ ΜΙΑ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ, ΥΠΑΡΧΕΙ 

ΠΛΑΚΑ ∆ΕΗ ∆ΙΠΛΑ ΣΤΗΝ 

1 4

65 ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ 83 10 Χ 0,18 = 1,80 0,27 0,36 0,18 1,80 1,1

4 ∆ΕΝ∆ΡΑ ΚΑΙ ΜΙΑ ΚΕΝΗ 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ     ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  10 

ΤΕΜ. ΣΕ ΜΙΑ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ, ΥΠΑΡΧΕΙ 

ΛΟΥΚΙ ΝΕΡΟΥ

1 5

66 ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ 127 15 Χ 0,18 = 2,70 0,41 0,54 0,27 2,70 1,1 1

4 ∆ΕΝ∆ΡΑ    1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  15 

ΤΕΜ ΣΤΗ ΜΙΑ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ ΚΑΙ 1Μ. 

ΚΡΑΣΠΕ∆Ο .ΥΠΑΡΧΕΙ ΛΟΥΚΙ ΝΕΡΟΥ

1 4

67 ΜΑΡΑΣΛΗ 26 - 28 32 Χ 0,27 = 8,64 1,30 1,73 0,86 8,64 4,4 2

5 ∆ΕΝ∆ΡΑ ΚΑΙ ΜΙΑ ΚΕΝΗ 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟΣ            

1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  3ΤΕΜ. ΣΤΗΝ 1Η 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ ΚΑΙ 2Μ. ΚΡΑΣΠΕ∆Ο  

2)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  15 ΤΕΜ. ΣΤΗ 2Η 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 3)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  10 

ΤΕΜ. ΣΤΗΝ 3Η ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 4)ΣΤΗΝ 

ΚΕΝΗ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  

4 ΤΕΜ.

4 6



68 ΜΑΡΑΣΛΗ 34 18 Χ 0,27 = 4,86 0,73 0,97 0,49 4,86 2,2

4 ∆ΕΝ∆ΡΑ   1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  8 ΤΕΜ. 

ΣΤΗΝ 1Η ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 

2)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  10 ΤΕΜ, ΣΤΗ 2Η 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ

2 4

69 ΜΑΡΑΣΛΗ 40 - 42 1 Χ 0,27 = 0,27 0,04 0,05 0,03 0,27 1,1
4 ∆ΕΝ∆ΡΑ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  1 ΤΕΜ. ΣΕ 

ΜΙΑ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ
1 4

70 ΜΑΡΑΣΛΗ 15 3 Χ 0,18 0,54 0,08 0,11 0,05 0,54 1,1
4 ∆ΕΝ∆ΡΑ  1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  4 ΤΕΜ. 

ΣΕ ΜΙΑ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ
1 4

71 ΜΑΡΑΣΛΗ 25 23 Χ 0,18 = 4,14 0,62 0,83 0,41 4,14 2,2

3 ∆ΕΝ∆ΡΑ ΚΑΙ 4 ΚΕΝΕΣ 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟΙ  1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  20 

ΤΕΜ. ΣΤΗΝ 1Η ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 

2)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  3 ΤΕΜ. ΣΤΗ 2Η 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ

2 7

72 ΜΑΡΑΣΛΗ 27 Χ = 0,00 0,00 0,00 0,00 0
3 ΚΕΝΕΣ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟΙ     ΚΟΨΙΜΟ 

ΤΩΝ ΧΟΡΤΩΝ

73
ΜΑΡΑΣΛΗ ΜΕ 

ΓΑΜΒΕΤΑ
35 26 Χ 0,18 = 4,68 0,70 0,94 0,47 4,68 2,2

3 ∆ΕΝ∆ΡΑ    1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  20 

ΤΕΜ. ΣΤΗΝ 1Η ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 

2)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  6 ΤΕΜ. ΣΤΗ 

∆ΕΥΤΕΡΗ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ. ΟΙ ΠΛΑΚΕΣ 

ΕΊΝΑΙ ΚΟΚΚΙΝΕΣ ΚΑΙ ΑΣΠΡΕΣ 

ΤΕΤΡΑΓΩΝΕΣ  ΚΑΡΩ 

2 3

74 ΜΑΡΑΣΛΗ 41 - 43 23 Χ 0,18 = 4,14 0,62 0,83 0,41 4,14 2,2

3 ∆ΕΝ∆ΡΑ ΚΑΙ 2 ΚΕΝΕΣ 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟΙ   1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  8 

ΤΕΜ. ΣΤΗΝ 1Η ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 

2)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  15 ΤΕΜ. ΣΤΗ 2Η 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 3)ΚΟΨΙΜΟ ΤΟΥ 

ΚΟΡΜΟΥ ΣΕ ΜΙΑ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ ΕΊΝΑΙ 

ΧΟΝ∆ΡΟΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΙΝ∆ΥΝΟΣ

2 5

75 ΣΤΡΩΜΝΙΤΣΗΣ 11 25 Χ 0,18 = 4,50 0,68 0,90 0,45 4,50 3,3

3 ∆ΕΝ∆ΡΑ ΚΑΙ ΜΙΑ ΚΕΝΗ 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟΣ      1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  

5 ΤΕΜ. ΣΤΗΝ 1Η ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 

2)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  10 ΤΕΜ. ΣΤΗ 2Η 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 3)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  10 

ΤΕΜ. ΣΤΗΝ 3Η 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ.ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΛΑΚΑ 

ΑΕΡΙΟΥ

3 4

76 ΣΤΡΩΜΝΙΤΣΗΣ 17 15 Χ 0,18 = 2,70 0,41 0,54 0,27 2,70 1,1

2 ∆ΕΝ∆ΡΑ    1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  15 

ΤΕΜ. ΣΤΗ ΜΙΑ 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ,ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΙΝΑΚΙ∆Α 

ΣΗΜΑΝΣΗΣ  ΚΑΙ ΚΟΥΤΙ ΕΛΤΑ

1 2

77 ΣΤΡΩΜΝΙΤΣΗΣ 20 30 Χ 0,27 = 8,10 1,22 1,62 0,81 8,10 2,2

5 ∆ΕΝ∆ΡΑ    1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  15 

ΤΕΜ. ΣΤΗΝ 1Η ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 

2)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  15 ΤΕΜ. ΣΤΗ 2Η 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ

2 5

78 ΣΤΡΩΜΝΙΤΣΗΣ 24 30 Χ 0,27 = 8,10 1,22 1,62 0,81 8,10 2,2

4 ∆ΕΝ∆ΡΑ    1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  15 

ΤΕΜ. ΣΤΗΝ 1Η ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 

2)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  15 ΤΕΜ. ΣΤΗ 2Η 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ

2 4

79
ΝΑΤΣΙΝΑ 

ΘΕΟ∆ΟΣΙΟΥ
5 10 Χ 0,27 = 2,70 0,41 0,54 0,27 2,70 1,1

2 ∆ΕΝ∆ΡΑ   ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  10 ΤΕΜ. 

ΣΤΗ ΜΙΑ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ
1 2

80
ΝΑΤΣΙΝΑ 

ΘΕΟ∆ΟΣΙΟΥ
4 10 Χ 0,18 = 1,80 0,27 0,36 0,18 1,80 1,1

2 ∆ΕΝ∆ΡΑ   ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  10 ΤΕΜ. 

ΣΤΗ ΜΙΑ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ
1 2

81
ΝΑΤΣΙΝΑ 

ΘΕΟ∆ΟΣΙΟΥ
8 10 Χ 0,27 = 2,70 0,41 0,54 0,27 2,70 1,1

2 ∆ΕΝ∆ΡΑ   ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  10 ΤΕΜ. 

ΣΤΗ ΜΙΑ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ,ΥΠΑΡΧΕΙ 

ΠΛΑΚΑ ΑΕΡΙΟΥ

1 2

82
ΝΑΤΣΙΝΑ 

ΘΕΟ∆ΟΣΙΟΥ
12 8 Χ 0,18 = 1,44 0,22 0,29 0,14 1,44 1,1

2 ∆ΕΝ∆ΡΑ   ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  8ΤΕΜ. 

ΣΤΗ ΜΙΑ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ
1 2

83
ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ 

ΓΕΝΑ∆ΙΟΥ
1 8 Χ 0,27 = 2,16 0,32 0,43 0,22 2,16 1,1

3 ∆ΕΝ∆ΡΑ    ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  8 ΤΕΜ. 

ΣΤΗ ΜΙΑ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ,ΥΠΑΡΧΕΙ 

ΦΡΕΑΤΙΟ ΟΥΘ ΚΑΙ ΣΩΛΗΝΑΣ ΝΕΡΟΥ

1 3

84
ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ 

ΓΕΝΑ∆ΙΟΥ
3 8 Χ 0,27 = 2,16 0,32 0,43 0,22 2,16 1,1

2 ∆ΕΝ∆ΡΑ    ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  8 ΤΕΜ. 

ΣΤΗ ΜΙΑ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ,ΥΠΑΡΧΕΙ 

ΑΝΟΙΧΤΟ ΛΟΥΚΙ ΝΕΡΟΥ

1 2



86
ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ 

ΓΕΝΑ∆ΙΟΥ
5 25 Χ 0,18 = 4,50 0,68 0,90 0,45 4,50 3,3

3 ∆ΕΝ∆ΡΑ    1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  7 ΤΕΜ. 

ΣΤΗΝ 1Η ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 

2)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  10 ΤΕΜ. ΣΤΗ 2Η 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 3)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  8 

ΤΕΜ. ΣΤΗΝ 3Η ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ

3 3

87
ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ 

ΓΕΝΑ∆ΙΟΥ
2 5 Χ 0,27 = 1,35 0,20 0,27 0,14 1,35 1,1

4 ∆ΕΝ∆ΡΑ    ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  5 ΤΕΜ. 

ΣΤΗ ΜΙΑ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ
1 4

88 ΙΩΑΝΝΗ ΓΡΥΠΑΡΗ 11 12 Χ 0,27 = 3,24 0,49 0,65 0,32 3,24 1,1

2 ∆ΕΝ∆ΡΑ    ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  12 ΤΕΜ. 

ΣΤΗ ΜΙΑ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ ΚΑΙ ΚΟΨΙΜΟ 

ΤΗΣ ΡΙΖΑΣ

1 2

89 ΙΩΑΝΝΗ ΓΡΥΠΑΡΗ 13 75 Χ 0,18 = 13,50 2,03 2,70 1,35 13,50 3,3

3 ∆ΕΝ∆ΡΑ    1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  25 

ΤΕΜ. ΣΤΗΝ 1Η ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 

2)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  25. ΤΕΜ. ΣΤΗ 2Η 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 3)ΑΠΟΚΑΤΑΣΗ  25 ΤΕΜ. 

ΣΤΗΝ 3Η ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ

3 3

90 ΙΩΑΝΝΗ ΓΡΥΠΑΡΗ 15 10 Χ 0,18 = 1,80 0,27 0,36 0,18 1,80 1,1

2 ∆ΕΝ∆ΡΑ   ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  10 ΤΕΜ 

ΣΤΗΝ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ ΠΟΥ ΕΊΝΑΙ 

∆ΙΠΛΑ ΣΤΗΝ ΞΥΛΙΝΗ ΚΟΛΩΝΑ

1 2

91 ΙΩΑΝΝΗ ΓΡΥΠΑΡΗ 17 35 Χ 0,18 = 6,30 0,95 1,26 0,63 6,30 2,2

2 ∆ΕΝ∆ΡΑ    1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  15 

ΤΕΜ. ΣΤΗΝ 1Η ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 

2)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  20 ΤΕΜ. ΣΤΗΝ 2Η 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ

2 2

92 ΙΩΑΝΝΗ ΓΡΥΠΑΡΗ 4 10 Χ 0,18 = 1,80 0,27 0,36 0,18 1,80 1,1

2 ∆ΕΝ∆ΡΑ   ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  10 ΤΕΜ 

ΣΤΗΝ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ,ΥΠΑΡΧΕΙ 

ΦΡΕΑΤΙΟ ΟΥΘ

1 23

93 ΙΩΑΝΝΗ ΓΡΥΠΑΡΗ 6 114 Χ 0,18 = 20,52 3,08 4,10 2,05 20,52 3,3

ΥΠΑΡΧΟΥΝ 3 ∆ΕΝ∆ΡΑ ΚΑΙ ∆ΕΝ 

ΕΧΟΥΝ ΚΑΘΟΛΟΥ ΠΛΑΚΕΣ ΕΝΏ ΤΟ 

ΜΙΣΟ ΠΕΖΟ∆ΡΟΜΙΟ ΕΧΕΙ ΠΛΑΚΕΣ 

40Χ40. ΤΟ ΜΗΚΟΣ ΤΟΥ 

ΠΕΖΟ∆ΡΟΜΙΟΥ ΕΊΝΑΙ 11,6Μ. ΕΝΏ ΤΟ 

ΠΛΑΤΟΣ 3,53Μ

3 3

94 ΙΩΑΝΝΗ ΓΡΥΠΑΡΗ 8 10 Χ 0,27 = 2,70 0,41 0,54 0,27 2,70 1,1
3 ∆ΕΝ∆ΡΑ    ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  10 ΤΕΜ. 

ΣΤΗ ΜΙΑ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ
1 3

95 ΙΩΑΝΝΗ ΓΡΥΠΑΡΗ 14 24 Χ 0,27 = 6,48 0,97 1,30 0,65 6,48 3,3

2 ∆ΕΝ∆ΡΑ ΚΑΙ ΜΙΑ ΚΕΝΗ 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟΣ     1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  

10 ΤΕΜ. ΣΤΗΝ 1Η ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 2) 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  10 ΤΕΜ. ΣΤΗ 2Η 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 3)ΣΤΗΝ ΚΕΝΗ 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  4 

ΤΕΜ.

3 3

96 ΧΑΛΚΙ∆ΙΚΗΣ 49Α 4 Χ 0,27 = 1,08 0,16 0,22 0,11 1,08 1,1

ΚΕΝΗ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟΣ  

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  4 ΤΕΜ. ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ 

ΒΑΛΕΙ ΜΕΣΑ ΣΤΗ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ

1 1

97 ΧΑΛΚΙ∆ΙΚΗΣ 53 - 55 Χ 0 5 ΚΕΝΕΣ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟΙ

98 ΧΑΛΚΙ∆ΙΚΗΣ 48 6 Χ 0,18 = 1,08 0,16 0,22 0,11 1,08 1,1

ΚΕΝΗ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟΣ  

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  6 ΤΕΜ .ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ 

ΒΑΛΕΙ ΜΕΣΑ ΣΤΗ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ

1 1

99 ΧΑΛΚΙ∆ΙΚΗΣ 50 6 Χ 0,18 = 1,08 0,16 0,22 0,11 1,08 1,1

ΚΕΝΗ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟΣ  

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  6 ΤΕΜ. ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ 

ΒΑΛΕΙ ΜΕΣΑ ΣΤΗ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ

1 1

100 ΧΑΛΚΙ∆ΙΚΗΣ 56 4 Χ 0,18 = 0,72 0,11 0,14 0,07 0,72 1,1

ΚΕΝΗ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟΣ  

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  4 ΤΕΜ. ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ 

ΒΑΛΕΙ ΜΕΣΑ ΣΤΗ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ

1 1

101 ΜΕΛΕΝΙΚΟΥ 15 10 Χ 0,18 = 1,80 0,27 0,36 0,18 1,80 1,1
3 ∆ΕΝ∆ΡΑ    ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  10 ΤΕΜ. 

ΣΤΗ ΜΙΑ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ
1 3

102 ΜΕΛΕΝΙΚΟΥ 19 10 Χ 0,18 = 1,80 0,27 0,36 0,18 1,80 1,1

4 ∆ΕΝ∆ΡΑ    ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  10 ΤΕΜ. 

ΣΤΗ ΜΙΑ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ,ΥΠΑΡΧΕΙ 

ΦΡΕΑΤΙΟ ΟΥΘ ΚΑΙ ∆ΕΗ

1 4

103 ΜΑΥΡΟΜΙΧΑΛΗ 15Α 12 Χ 0,18 = 2,16 0,32 0,43 0,22 2,16 1,1

4 ∆ΕΝ∆ΡΑ  ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  12 ΤΕΜ. 

ΣΤΗ ΜΙΑ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ ΚΑΙ ΚΟΨΙΜΟ 

ΤΗΣ ΡΙΖΑΣ

1 4



104 ΜΑΥΡΟΜΙΧΑΛΗ 34 10 Χ 0,27 = 2,70 0,41 0,54 0,27 2,70 1,1

3 ∆ΕΝ∆ΡΑ ΚΑΙ ΜΙΑ ΚΕΝΗ 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟΣ  ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  10 

ΤΕΜ. ΣΤΗ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ ΠΟΥ ΕΊΝΑΙ 

∆ΙΠΛΑ ΣΤΗ ΝΗΣΙ∆Α,ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΑΛΑΘΙ 

ΣΚΟΥΠΙ∆ΙΩΝ

1 4

105
ΠΑΤΡΙΑΡΧΗ 

ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ Ε΄
25 39 Χ 0,27 = 10,53 1,58 2,11 1,05 10,53 3,3

5 ∆ΕΝ∆ΡΑ   1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  20 

ΤΕΜ. ΣΤΗΝ 1Η ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 

2)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  4 ΤΕΜ. ΣΤΗ 2Η 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 3)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  15 

ΤΕΜ. ΣΤΗΝ 3Η ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ

3 5

106
ΠΑΤΡΙΑΡΧΗ 

ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ Ε΄
27 26 Χ 0,27 = 7,02 1,05 1,40 0,70 7,02 2,2

2 ∆ΕΝ∆ΡΑ   1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  20 

ΤΕΜ. ΣΤΗΝ 1Η ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ ΚΑΙ 

ΚΟΨΙΜΟ ΤΗΣ ΡΙΖΑΣ 

2)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  6 ΤΕΜ. ΣΤΗ 2Η 

2 2

107
ΠΑΤΡΙΑΡΧΗ 

ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ Ε΄
29 45 Χ 0,27 = 12,15 1,82 2,43 1,22 12,15 2,2

2 ∆ΕΝ∆ΡΑ    1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  15 

ΤΕΜ. ΣΤΗΝ 1Η ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 

2)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  30 ΤΕΜ. ΣΤΗΝ 2Η 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ,ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΦΡΕΑΤΙΑ  

ΟΥΘ ΚΑΙ ∆ΕΗ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΠΛΑΚΑ 

2 2

108

ΠΑΤΡΙΑΡΧΗ 

ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ Ε΄ΜΕ 

ΣΤΡΩΜΝΙΤΣΗΣ

31 18 Χ 0,27 = 4,86 0,73 0,97 0,49 4,86 3,3

3 ∆ΕΝ∆ΡΑ    1)ΣΤΗΝ 1Η ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 

ΑΠΟΞΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΣΕΝΑΖΙ ΠΟΥ 

ΕΞΕΧΕΙ 2)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  15 ΤΕΜ. 

ΣΤΗ 2Η ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 

3)ΑΠΟΚΑΤΣΤΑΣΗ  3 ΤΕΜ. ΣΤΗΝ 3Η 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ

3 3

109
ΠΑΤΡΙΑΡΧΗ 

ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ Ε΄
41 20 Χ 0,27 = 5,40 0,81 1,08 0,54 5,40 1,1

4 ∆ΕΝ∆ΡΑ    ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  20 ΤΕΜ. 

ΣΕ ΜΙΑ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ
1 4

110 ΣΩΤΗΡΗ ΣΚΙΠΗ 13 20 Χ 0,27 = 5,40 0,81 1,08 0,54 5,40 1,1

1 ∆ΕΝ∆ΡΟ   ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  20 ΤΕΜ. 

ΟΙ ΠΛΑΚΕΣ ΕΧΟΥΝ ΥΨΟΜΕΤΡΙΚΗ 

∆ΙΑΦΟΡΑ ΜΕ ΤΟ ΚΡΑΣΠΕ∆Ο ,ΥΠΑΡΧΕΙ 

ΠΛΑΚΑ ΑΕΡΙΟΥ

1 1

111
ΑΡΤΕΜΙ∆ΟΣ ΜΕ 

ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ
17 45 Χ 0,18 = 8,10 1,22 1,62 0,81 8,10 5,5

5 ∆ΕΝ∆ΡΑ   ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  45 

ΤΕΜΑΧΙΑ  ΠΛΑΚΕΣ ΑΝΑΜΕΣΑ  ΣΤΙΣ 5 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟΥΣ ΚΑΙ ΚΟΨΙΜΟ ΤΩΝ 

ΡΙΖΩΝ ΤΟΥΣ,ΑΠΟΞΗΛΩΣΗ 1 

ΚΙΓΚΛΙ∆ΩΜΑ(ΠΙ),ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΛΑΚΑ 

ΑΕΡΙΟΥ

5 5

112 ΑΡΤΕΜΙ∆ΟΣ 19 24 Χ 0,18 = 4,32 0,65 0,86 0,43 4,32 3,3

3 ∆ΕΝ∆ΡΑ   ΑΠΟΞΗΛΩΣΗ 24 ΤΕΜ. 

ΑΝΑΜΕΣΑ  ΣΤΙΣ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟΥΣ ΚΑΙ 

ΚΟΨΙΜΟ ΤΩΝ ΡΙΖΩΝ ΤΟΥΣ,ΥΠΑΡΧΕΙ 

ΞΛΙΝΗ ΚΟΛΟΝΑ ΤΗΣ ∆ΕΗ

3 3

113 ΑΡΤΕΜΙ∆ΟΣ 21 15 Χ 0,18 = 2,70 0,41 0,54 0,27 2,70 1,1
1 ∆ΕΝ∆ΡΟ   ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  15 ΤΕΜ. 

ΚΑΙ ΚΟΨΙΜΟ ΤΗΣ ΡΙΖΑΣ
1 1

114 ΑΡΤΕΜΙ∆ΟΣ 23 6 Χ 0,18 = 1,08 0,16 0,22 0,11 1,08 2,2 1

4 ∆ΕΝ∆ΡΑ   1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  3 ΤΕΜ. 

ΚΑΙ 1Μ. ΚΡΑΣΠΕ∆Ο  2)ΑΠΟΚΑΣΤΑΣΗ  3 

ΤΕΜ. ΚΑΙ ΚΟΨΙΜΟ ΤΗΣ ΡΙΖΑΣ

2 4

115 ΑΡΤΕΜΙ∆ΟΣ 29 - 31 12 Χ 0,27 = 3,24 0,49 0,65 0,32 3,24 4,4

4 ∆ΕΝ∆ΡΑ    1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  4 ΤΕΜ. 

ΣΤΗΝ 1Η ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 

2)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  4 ΤΕΜ. ΣΤΗΝ 2Η 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 3)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  1 

ΤΕΜ. ΣΤΗΝ 3Η ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 4) 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  3 ΤΕΜ. ΣΤΗΝ 4Η 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ

4 4

116 ΑΡΤΕΜΙ∆ΟΣ 33 4 Χ 0,27 = 1,08 0,16 0,22 0,11 1,08 2,2

4 ∆ΕΝ∆ΡΑ    1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  4 ΤΕΜ. 

ΣΤΗΝ 1Η ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 

2)ΑΠΟΞΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΣΚΥΡΟ∆ΕΜΑΤΟΣ  

ΣΤΗΝ 2Η ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ(ΕΊΝΑΙ 

ΜΠΑΖΩΜΕΝΗ)

2 4

117 ΑΡΤΕΜΙ∆ΟΣ 35 Χ = 0
ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΟΡΜΟΣ ΠΟΥ ΓΕΡΝΕΙ ΠΡΟΣ 

ΤΗΝ ΜΕΡΙΑ ΤΟΥ ∆ΡΟΜΟΥ

118 ΑΡΤΕΜΙ∆ΟΣ 43 80 Χ 0,18 = 14,40 2,16 2,88 1,44 14,40 3,3

2 ∆ΕΝ∆ΡΑ ΚΑΙ ΜΙΑ ΚΕΝΗ 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟΣ   ΚΑΤΕΣΤΡΑΜΕΝΟ  

ΟΛΟ ΤΟ ΠΕΖΟ∆ΡΟΜΙΟ 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  80 ΤΕΜ.

3 3



119 ΑΡΤΕΜΙ∆ΟΣ 47 - 49 16 Χ 0,27 = 4,32 0,65 0,86 0,43 4,32 3,3

8 ∆ΕΝ∆ΡΑ ΚΑΙ ΜΙΑ ΚΕΝΗ 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟΣ      1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  

5 ΤΕΜ. ΣΤΗΝ 1Η ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 

2)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  5 ΤΕΜ. ΣΤΗ 2Η 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 3)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  6 

ΤΕΜ. ΣΤΗΝ 3Η ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ

3 9

120
ΑΡΤΕΜΙ∆ΟΣ ΜΕ 

ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ
12 Χ 0,27 = 0,00 0,00 0,00 0,00 1,1

ΑΠΟΞΗΛΩΣΗ ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΟΥ  

ΤΣΙΜΕΝΤΕΝΙΟΥ  ΤΟΙΧΙΟΥ ΓΥΡΩ ΑΠΌ 

ΤΗΝ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ

1 1

121 ΑΡΤΕΜΙ∆ΟΣ 28 3 Χ 0,18 = 0,54 0,08 0,11 0,05 0,54 1,1
1 ∆ΕΝ∆ΡΟ   ΑΠΟΞΗΛΩΣΗ 3 ΤΕΜ. 

ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΛΑΚΑ ΑΕΡΙΟΥ
1 1

122 ΑΡΤΕΜΙ∆ΟΣ 32 5 Χ 0,27 = 1,35 0,20 0,27 1,35 2,2

1 ∆ΕΝ∆ΡΟ ΚΑΙ ΜΙΑ ΚΕΝΗ 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟΣ   1)ΑΠΟΞΗΛΩΣΗ 

ΤΣΙΜΕΝΤΟΥ ΣΤΗΝ ΚΕΝΗ 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 2)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  5 

ΤΕΜ. ΚΑΙ ΚΟΨΙΜΟ ΤΟΥ ΚΟΡΜΟΥ

2 2

123 ΑΡΤΕΜΙ∆ΟΣ 50 22 Χ 0,27 = 5,94 0,89 1,19 0,59 5,94 2,2 1

3 ∆ΕΝ∆ΡΑ    1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  16 

ΤΕΜ. ΣΤΗΝ 1Η 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ,ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΛΑΚΑ 

ΑΕΡΙΟΥ 2)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  6 ΤΕΜ. 

2 3

124 ΑΡΤΕΜΙ∆ΟΣ 52 11 Χ 0,27 = 2,97 0,45 0,59 0,30 2,97 2,2

2 ∆ΕΝ∆ΡΑ   1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  8 ΤΕΜ. 

ΣΤΗΝ 1Η ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 

2)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  3 ΤΕΜ. ΣΤΗ 2Η 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ

2 2

125
ΑΡΤΕΜΙ∆ΟΣ ΜΕ 

Κ.ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ
52 14 Χ 0,27 = 3,78 0,57 0,76 0,38 3,78 2,2

3 ∆ΕΝ∆ΡΑ ΚΑΙ ΜΙΑ ΚΕΝΗ 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟΣ   1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  9 

ΤΕΜ. ΣΤΗΝ 1Η ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ ΚΑΙ 

ΑΠΟΞΗΛΩΣΗ 3 

ΣΙ∆ΕΡΕΝΙΩΝΚΙΓΚΛΊ∆ΩΜΑΤΩΝ (ΚΟΛΟΝ

ΑΚΙΑ)  2)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  5 ΤΕΜ. ΣΤΗ 

2Η ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ

2 4

126 ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ 35 8 Χ 0,27 = 2,16 0,32 0,43 0,22 2,16 2,2

2 ∆ΕΝ∆ΡΑ   1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  4 ΤΕΜ. 

ΣΤΗΝ 1Η ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ ΚΑΙ 1Μ. 

ΚΡΑΣΠΕ∆Ο  ΜΕ ΤΣΙΜΕΝΤΕΝΙΟΥΣ  

ΚΥΒΟΛΙΘΟΥΣ 2)ΑΠΟΚΑΣΤΑΣΗ  4 ΤΕΜ. 

ΣΤΗ 2Η ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ

2 2

127 ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ 41 12 Χ 0,27 = 3,24 0,49 0,65 0,32 3,24 4,4

4 ∆ΕΝ∆ΡΑ  ΑΠΟΚΑΣΤΑΣΗ  12 ΤΕΜ. 

ΑΝΑΜΕΣΑ  ΣΤΙΣ 4 ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟΥΣ. 

ΑΠΟΞΗΛΩΣΗ ΕΝΌΣ 

ΚΙΓΚΛΙ∆ΩΜΑΤΟΥ(ΠΙ)

4 4

128 ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ 73 8 Χ 0,27 = 2,16 0,32 0,43 0,22 2,16 1,1
3 ∆ΕΝ∆ΡΑ    ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  8 ΤΕΜ. 

ΣΤΗ ΜΙΑ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ
1 4

129 ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ 32 10 Χ 0,18 = 1,80 0,27 0,36 0,18 1,80 1,1

1 ∆ΕΝ∆ΡΟ ΚΑΙ ΜΙΑ ΚΕΝΗ 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟΣ   1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  10 

ΤΕΜ. ΣΤΗΝ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ ΠΟΥ 

ΥΠΑΡΧΕΙ ΑΝΟΙΧΤΟ ΛΟΥΚΙ ΝΕΡΟΥ

1 2

130 ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ 34 23 Χ 0,18 = 4,14 0,62 0,83 0,41 4,14 2,2

3 ∆ΕΝ∆ΡΑ   1)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  15 

ΤΕΜ. ΣΤΗΝ 1Η ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ ΚΑΙ 

ΚΟΨΙΜΟ ΤΗΣ ΡΙΖΑΣ 2)ΑΠΟΚΑΣΤΑΣΗ  8 

ΤΕΜ. ΥΠΑΡΧΕΙ ΑΝΟΙΧΤΟ ΛΟΥΚΙ 

ΝΕΡΟΥ

2 3

131 ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ 36 10 Χ 0,18 = 1,80 0,27 0,36 0,18 1,80 1,1
2 ∆ΕΝ∆ΡΑ   ΑΠΟΚΑΣΤΑΣΗ  10 ΤΕΜ. 

ΣΤΗ ΜΙΑ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 
1 2

132 ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ 40 5 Χ 0,18 = 0,90 0,14 0,18 0,09 0,90 2,2

2 ∆ΕΝ∆ΡΑ   1)ΑΠΟΞΗΛΩΣΗ ΤΟΥΒΛΩΝ 

ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΑ  ΤΗΣ 1ΗΣ 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟΥ 2)ΑΠΟΚΑΣΤΑΣΗ  5 

ΤΕΜ. ΣΤΗ 2Η ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ

2 2

133 ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ 42 5 Χ 0,27 = 1,35 0,20 0,27 0,14 1,35 1,1
3 ∆ΕΝ∆ΡΑ   ΑΠΟΚΑΣΤΑΣΗ  5 ΤΕΜ. 

ΣΤΗΝ ΜΙΑ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ
1 3

134 ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ 66 15 Χ 0,18 = 2,70 0,41 0,54 0,27 2,70 1,1
2 ∆ΕΝ∆ΡΑ   ΑΠΟΚΑΤΣΤΑΣΗ  15 ΤΕΜ. 

ΣΤΗ ΜΙΑ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ
1 2



135 ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ 70 20 Χ 0,18 = 3,60 0,54 0,72 0,36 3,60 1,1
2 ∆ΕΝ∆ΡΑ   ΑΠΟΚΑΣΤΑΣΗ  20 ΤΕΜ. 

ΣΤΗ ΜΙΑ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 
1 2

136 ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ 72 4 Χ 0,18 = 0,72 0,11 0,14 0,07 0,72 1,1
2 ∆ΕΝ∆ΡΑ   ΑΠΟΚΑΣΤΑΣΗ  4 ΤΕΜ. ΣΤΗ 

ΜΙΑ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ
1 2

137 ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ 80 10 Χ 0,18 = 1,80 0,27 0,36 0,18 1,80 1,1
2 ∆ΕΝ∆ΡΑ   ΑΠΟΚΑΣΤΑΣΗ  10 ΤΕΜ. 

ΣΤΗ ΜΙΑ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 
1 2

138 ∆ΡΟΣΙΝΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 6 93 Χ 0,18 = 16,74 2,51 3,35 1,67 16,74 4,4 4

5 ∆ΕΝ∆ΡΑ    1)ΑΠΟΚΑΣΤΑΣΗ  3 ΤΕΜ. 

ΣΤΗΝ 1Η ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ, ΣΗΚΩΘΗΚΕ 

Η ΠΛΑΚΑ ΑΕΡΙΟΥ 2)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  

42 ΤΕΜ. ΚΑΙ 4Μ. ΚΡΑΣΠΕ∆Ο  ΣΤΗ 2Η 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ,ΥΠΑΡΧΕΙ ΦΡΕΑΤΙΟ 

ΟΥΘ ΚΑΙ ΡΙΠΕΡ 3)ΑΠΟΚΑΣΤΑΣΗ  18 

ΤΕΜ. ΣΤΗΝ 3Η 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ.ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΠΛΑΚΕΣ 

ΑΕΡΙΟΥ ΚΑΙ ΦΡΕΑΤΙΟ ΟΥΘ, 

4)ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  30 ΤΕΜ. ΣΤΗΝ 4Η 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ,ΥΠΑΡΧΕΙ ΦΡΕΑΤΙΟ 

ΟΥΘ.ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟΥΣ 

ΧΡΕΙΑΖΟΝΤΑΙ ΚΟΨΙΜΟ ΟΙ ΡΙΖΕΣ ΤΟΥΣ

4 5

139 ∆ΡΟΣΙΝΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 8 45 Χ 0,27 = 12,15 1,82 2,43 1,22 12,15 1,1 2

3 ∆ΕΝ∆ΡΑ   ΑΠΟΚΑΣΤΑΣΗ  45 ΤΕΜ. 

ΣΤΗ ΜΙΑ ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ ΚΑΙ ΚΟΨΙΜΟ 

ΤΗΣ ΡΙΖΑΣ.ΥΠΑΡΧΕΙ ΣΩΛΗΝΑΣ 

Υ∆ΡΟΡΟΗΣ ∆ΙΠΛΑ ΣΤΗ ΡΙΖΑ ΚΑΙ 2 

ΡΙΠΕΡ,ΑΠΟΚΑΣΤΑΣΗ  2Μ. ΚΡΑΣΠΕ∆Ο

1 3

140 ∆ΡΟΣΙΝΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 12 2 Χ 0,27 = 0,54 0,08 0,11 0,05 0,54 2,2

3 ∆ΕΝ∆ΡΑ   1)ΑΠΟΞΗΛΩΣΗ 

ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΟΥ  ΤΟΙΧΙΟΥ ΣΤΗΝ 

∆ΕΝ∆ΡΟΧΟΧΟ ΠΟΥ ΕΊΝΑΙ ∆ΙΠΛΑ ΣΤΟ 

ΚΑΦΑΟ ΤΟΥ ΟΤΕ ΚΑΙ ΚΟΨΙΜΟ ΤΗΣ 

ΡΙΖΑΣ 2)ΑΠΟΚΑΣΤΑΣΗ  2 ΤΕΜ. ΚΑΙ 

ΚΟΨΙΜΟ ΤΗΣ ΡΙΖΑΣ ΣΤΗ 2Η 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ ΚΑΙ ΑΠΟΞΗΛΩΣΗ ΤΟΥ 

ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΟΥ  ΣΙ∆ΗΡΟΥ ΠΟΥ 

ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ  ΣΤΙΣ ΡΙΖΕΣ ΤΟΥ ∆ΕΝ∆ΡΟΥ

2 3

141 ∆ΡΟΣΙΝΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 18 3 Χ 0,18 = 0,54 0,08 0,11 0,05 0,54 1,1 2

1 ∆ΕΝ∆ΡΟ   ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  3 ΤΕΜ. 

ΚΑΙ ΚΟΨΙΜΟ ΤΗΣ ΡΙΖΑΣ ΚΑΙ 2Μ. 

ΚΡΑΣΠΕ∆Ο .ΥΠΑΡΧΕΙ ∆ΙΑΚΟΠΤΗΣ  ΟΥΘ

1 1

142 ∆ΡΟΣΙΝΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 20 8 Χ 0,18 = 1,44 0,22 0,29 0,14 1,44 1,1

1 ∆ΕΝ∆ΡΟ   ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  8 ΤΕΜ. 

ΚΑΙ ΚΟΨΙΜΟ ΤΗΣ ΡΙΖΑΣ.ΥΠΑΑΡΧΕΙ 

ΑΝΟΙΧΤΟ ΛΟΥΚΙ ΝΕΡΟΥ

1 1

143 ∆ΡΟΣΙΝΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 38 10 Χ 0,18 = 1,80 0,27 0,36 0,18 1,80 1,1
1 ∆ΕΝ∆ΡΟ ΜΕΓΑΛΟ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  

10 ΤΕΜ. ΚΑΙ ΚΟΨΙΜΟ ΤΗΣ ΡΙΖΑΣ ΤΟΥ
1 1

144 ∆ΡΟΣΙΝΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 9 30 Χ 0,27 = 8,10 1,22 1,62 0,81 8,10 4,4

4 ∆ΕΝ∆ΡΑ   1)ΑΠΟΚΑΣΤΑΣΗ  10 ΤΕΜ. 

ΣΤΗΝ 1Η ∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ ΚΑΙ ΚΟΨΙΜΟ 

ΡΙΖΑΣ.ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΙΝΑΚΙ∆Α ΣΗΜΑΝΣΗΣ  

2)ΑΠΟΚΑΣΤΑΣΗ  10 ΤΕΜ. ΣΤΗ 2Η 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 3)ΑΠΟΚΑΣΤΑΣΗ  5 ΤΕΜ. 

ΚΑΙ ΚΟΨΙΜΟ ΡΙΖΑΣ ΣΤΗΝ 3Η 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ 4)ΑΠΟΚΑΣΤΑΣΗ  5 ΤΕΜ. 

ΚΑΙ ΚΟΨΙΜΟ ΤΗΣ ΡΙΖΑΣ ΣΤΗΝ 4Η 

∆ΕΝ∆ΡΟ∆ΟΧΟ

4 4

145 ∆ΡΟΣΙΝΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 23 2 Χ 0,18 = 0,36 0,05 0,07 0,04 0,36 1,1
1 ∆ΕΝ∆ΡΟ  ΑΠΟΚΑΣΤΑΣΗ  2 ΤΕΜ. ΚΑΙ 

ΚΟΨΙΜΟ ΤΗΣ ΡΙΖΑΣ
1 1

146 ∆ΡΟΣΙΝΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 29 5 Χ 0,27 = 1,35 0,20 0,27 0,14 1,35 1,1

1 ∆ΕΝ∆ΡΟ   ΑΠΟΚΑΣΤΑΣΗ  5 ΤΕΜ. 

ΥΠΑΡΧΕΙ 1 ΣΙ∆ΕΡΕΝΙΟ 

ΚΙΓΚΛΙ∆ΩΜΑ(ΚΟΛΟΝΑΚΙ)ΚΑΙ ΞΥΛΙΝΗ 

ΚΟΛΟΝΑ ΤΗΣ ∆ΕΗ

1 1

147 ∆ΡΟΣΙΝΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 33 - 35 1 Χ 0,27 = 0,27 0,04 0,05 0,03 0,27 1,1

1 ∆ΕΝ∆ΡΟ   ΑΠΟΚΑΣΤΑΣΗ  1 ΤΕΜ. ΚΑΙ 

ΚΟΨΙΜΟ ΤΗΣ ΡΙΖΑΣ

1 1

148 ∆ΡΟΣΙΝΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 41 4 Χ 0,18 = 0,72 0,11 0,14 0,07 0,72 1,1

1 ∆ΕΝ∆ΡΟ   ΑΠΟΚΑΣΤΑΣΗ  4 ΤΕΜ. ΚΑΙ 

ΚΟΨΙΜΟ ΤΗΣ ΡΙΖΑΣ.ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΛΑΚΑ 

ΑΕΡΙΟΥ

1 1
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